
 20 تمسين جطبيقي

 SPSSقم ةترمٌص اسذمازج ةدث مٌداني موجهح لعٌنح من الطلتح ةاسذخدام ةسنامج 

 الهدف من الحطبيق

 الذعسف على أنواع الأسئلح الذٍ قد دطسح من خلال اسذمازج ةدث و كرا كٌفٌح الذعامل معها لترمٌصها على البرامج الإخصائٌح

 نموذج الاسحمازة

   أنثى  ذكس الجنس: -1

     ........... السن: -2

 ....... إناز ....... ذكوز .............. عدد الإخوج: -3

  ...... الأم ........ الأب المهنح: -4
 

 ....... لا ....... نعم  هل دسغث بمذاةعح دزاسح الدكذوزاه:  -5
 

 أماكن الادصال ةالأنترنر  -6

 دائم صعب نادز مكان الاجصال 

 ...........  ........... المنزل 

    الجامعت 

    نادي الأنترنخ 
 

 هل دوافق أن ًكون دسجٌل الطالث في الجامعح عبر الأنترنر -7

 ..... موافق ةشدج ..... موافق ..... ةدون زأي ..... معازض ..... معازض ةشدج 
 

 ما هٍ أهم الهواًاخ الذٍ تمازسها -8

 ..... أخسى ..... الصٌد ..... السًاطح ..... القساءج 
 

 الدخل الشهسي )ةالدًناز الجصائسي( -9

 .....  فأكثر 21.111 .....   21.111 -15.111 .....  15.111 -11.111 .....  11.111أقل من  
 

" فإن مسكص الفئح ًساوي الدد الأقصى أقل منللفئح الذٍ دذظمن عتازج " ةالنستحمٌص الفئاخ نسذخدم مسكص الفئح. لتر  ملاحظت:

مدى  2/1" فإن مسكص الفئح ًساوي الدد الأدنى للفئح شائد أكثر منما ةالنستح للفئح "مدى الفئح الذٍ ةعدها. أ  2/1ناقص للفئح 

 الفئح الذٍ قتلها
 

 مسكز الفئت مدى )طول( الفئت الفئت

      - 11.111أقل من 
    

 
       

11.111- 15.111 5111       
           

 
 

15.111- 21.111 5111       
           

 
 

       - فأكثر 21.111
    

 
       



 الحل

 ( Affichage des variablesنافرة جعسيف المحغيراث ) 

 
 


